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	ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ UCHAZEČE VE VZTAHU K PŘÍRUČCE PRO PŘÍJEMCE OP VK
projekt registrační číslo CZ.1.07/1.1.00/56.1547
název: Domluvím se?


Název zakázky: Zajištění zahraničního jazykově-vzdělávacího pobytu pro žáky 
Základní škola Svitavy, nám. Míru 73

Níže podepsaný uchazeč čestně prohlašuje, že:
· na zpracování uchazečovy nabídky se nepodílel zaměstnanec zadavatele, člen statutárního orgánu zadavatele, statutární orgán, člen správní rady zadavatele, člen realizačního týmu projektu či osoba, která se na základě smluvního vztahu podílela na přípravě nebo zadání tohoto výběrového řízení;
· na zpracování uchazečovy nabídky ve sdružení se nepodílel zaměstnanec zadavatele, člen statutárního orgánu zadavatele, statutární orgán, člen správní rady zadavatele, člen realizačního týmu projektu či osoba, která se na základě smluvního vztahu podílela na přípravě nebo zadání tohoto výběrového řízení;
· subdodavatelem uchazeče není zaměstnanec zadavatele, člen realizačního týmu či osoba, která se na základě smluvního vztahu podílela na přípravě nebo zadání předmětného výběrového řízení; 
· uchazeči nebyl uložen zákaz plnění veřejných zakázek ve smyslu § 120a odst. 2) zákona č. 137/2006 Sb. a není veden v rejstříku osob se zákazem plnění veřejných zakázek.
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	Jméno, příjmení a funkce osoby oprávněné jednat za uchazeče
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